JULIUS BAER MULTISTOCK

Comisión Nacional del Mercado de Valores Dirección General de Entidades del Mercado de Valores C./ Miguel Ángel, 11 - 1a planta 28010 <u>Madrid</u> ESPAÑA

Luxemburgo, a 11 de febrero de 2009

JULIUS BAER MULTISTOCK (Número de registro 202): Hechos relevantes / preaviso de publicación

Muy Señores nuestros:

Por la presente nos complace informarles de la siguiente modificación relativa a un Subfondo de la SICAV luxemburguesa JULIUS BAER MULTISTOCK que entrará en vigor el 19 de marzo de 2009:

• Integración de US STOCK FUND en US VALUE STOCK FUND.

Les enviamos en anexo a la presente el texto que se publicará en el diario *Expansión* el próximo viernes, 13 de febrero de 2009, cumpliendo así con las obligaciones de información a los accionistas y los pertinentes plazos establecidos por la legislación del Gran Ducado del Luxemburgo, Estado Miembro de la UE en el que JULIUS BAER MULTISTOCK tiene su sede.

Las modificaciones mencionadas formarán parte de un nuevo expediente relativo al Folleto Informativo de JULIUS BAER MULTISTOCK que les remitiremos tan pronto como dispongamos de toda la documentación pertinente.

Les rogamos atentamente notifiquen cualquier comunicación relativa a la presente a nuestro Distribuidor Designado: Atlas Capital Inversiones, A.V., S.A., D. Rafael Guerrero, C./ Montalbán, 9, 28014 Madrid (teléfono: (91) 260 5800), o bien directamente a su contacto en Julius Baer, D. Patrick Moser (teléfono: +41-58-888 7277 / correo electrónico: patrick.moser@juliusbaer.com).

Sin otro particular, les agradecemos mucho su colaboración y les saludamos muy atentamente,

JULIUS BAER MULTISTOCK

Nicla Haefliger

D. Patrick Moser

JULIUS BAER MULTISTOCK

Société d'investissement à capital variable 69, route d'Esch, L – 1470 Luxemburgo R.C.S. Luxembourg B-32.188 (la "Sociedad")

Aviso a los accionistas de Julius Baer Multistock – US STOCK FUND

Estimados accionistas:

Nos permitimos comunicarles las siguientes modificaciones:

Integración de US STOCK FUND en US VALUE STOCK FUND

Debido a modificaciones en las circunstancias económicas y políticas que son de importancia para el Julius Baer Multistock – US STOCK FUND, el Consejo de Administración de la Sociedad ha decidido integrar este subfondo en el subfondo Julius Baer Multistock – US VALUE STOCK FUND.

La política de inversión de US VALUE STOCK FUND es la siguiente:

"Julius Baer Multistock – US VALUE STOCK FUND

El objetivo de inversión de Julius Baer Multistock – US VALUE STOCK FUND (en lo sucesivo, "US VALUE STOCK FUND") es obtener la revalorización del capital a largo plazo invirtiendo al menos dos terceras partes del patrimonio en una cartera de acciones y otros valores de participación en capital cuidadosamente seleccionados de empresas domiciliadas en los Estados Unidos de América o que realicen parte sustancial de su actividad económica en dicho país. Además, la Sociedad podrá invertir hasta un máximo de un tercio del patrimonio de US VALUE STOCK FUND en acciones y otros valores de participación en capital de empresas domiciliadas en países reconocidos o que realicen parte sustancial de su actividad económica países reconocidos o bien en valores de interés fijo o interés variable, así como en emisiones de obligaciones convertibles y emisiones de opciones de emisores de países reconocidos. También se podrá invertir hasta un máximo del 15% del patrimonio de US VALUE STOCK FUND en warrants sobre acciones y sobre otros valores de participación. La compra de warrants entraña riesgos elevados derivados del alto grado de volatilidad de dichas inversiones. El estilo de inversión se centra en las acciones de valor (lo que se conoce como títulos de valor). US VALUE STOCK FUND está denominado en dólares estadounidenses."

US VALUE STOCK FUND tiene el mismo asesor de inversiones como US STOCK FUND y se le cargarán las mismas comisiones.

Esta modificación entrará en vigor el 19 de marzo de 2009.

Los costes derivados de esta integración serán soportados en su totalidad por Julius Baer (Luxembourg) S.A., 25, Grand-Rue, L – 1661 Luxemburgo. A los inversores del subfondo integrado no se les cargarán costes ningunos de integración.

El canje de las acciones de US STOCK FUND por acciones de US VALUE STOCK FUND se realizará en una proporción que se basa en el valor liquidativo por cada acción del subfondo integrado y del subfondo adquiriente de 19 de marzo de 2009. Las acciones des US STOCK FUND se cambiarán por acciones iguales de US VALUE STOCK FUND.

Esta integración es vinculante para todos accionistas de US STOCK FUND que no hayan pedido hasta el 18 de marzo de 2009 el reembolso e sus acciones. Los accionistas pueden pedir hasta la fecha indicada el reembolso de sus acciones en la sede de la Sociedad sin cargos de comisión de reembolso.

Se insta por la presente a los titulares de certificados físicos de acción del subfondo mencionado para que presenten sus certificados originales provistos de los cupones en todas las ventanillas del Depositario en Luxemburgo, el RBC Dexia Investor Services Bank S.A., o en uno de los distribuidores de la Sociedad hasta el 19 de marzo de 2009 con la finalidad de su cambio.

A partir del 19 de marzo de 2009 los certificados actuales ya no se suministrarán en la Bolsa de Luxemburgo.

A petición puede obtenerse de forma gratuita un ejemplar del Folleto Informativo actual de JULIUS BAER MULTISTOCK su sede.

Luxemburgo, en febrero de 2009

JULIUS BAER MULTISTOCK